

香樟



经世致用
实事求是

Xiang

Zhang

2016/12/15

总第 16 期

顾问：杨芳 廖光珍

主编：杜进文 卢钢君

执行主编：杨琴

主办：贵州师范大学历史与政治学院《香樟》编辑部

刊号：校党宣传报批内资（2004）05 号

历史与政治学院“忆红色·剧今宵”舞台剧

为纪念中国工农红军胜利 80 周年，继承先辈革命战斗精神，激发大学生的爱国热情，丰富校园文化生活，由贵州师范大学历史与政治学院主办的“忆红色·剧今宵”舞台剧大赛于 2016 年 10 月 20 日晚在职业技术学院五楼学术报告厅拉开帷幕。经过前期的积极准备和



初赛选拔，最终共有 7 支队伍顺利进入决赛。出席本次活动的领导有学院党委书记杨芳、院长阳黔花、党委副书记廖光珍、副院长蒲文彬，学院师生共 400 余人参加了本次活动，其中学院教师杜进文、卢钢君、龙雁和学生干部周彤、梁国相任此次比赛评委。

在工作人员的精心布置下，比赛现场缤纷绚丽，朵朵盛开的气球“花”让人仿佛置身于梦

幻的海洋，特别是舞台中央背景墙上的五星红旗恰好与本次活动的主题相暗合，体现了“拳拳的爱国心，浓浓的民族情”。活动正式开始了，为确保比赛的公平，主持人详细介绍比赛规则和评分标准，并由评分计分组代表上台就保证比赛公平性进行宣誓。紧接着，音乐响起，全体起立，共唱国歌，一曲激昂的国歌结束了，7支队伍也开始了精彩的表演。在以五星红旗为背景的舞台上，同学们用简单的道具和深情的演绎，把一个个红色经典故事呈现在每一位同学和老师的眼前，从《胜利的信念》到《恰同学少年——战火中的大学生》，这不仅仅是一个个的故事，还是生命的印记和感动，引起了观众的共鸣，赢得了一阵掌声。经过激烈的角逐，2016级公共事业管理专业的同学凭借舞台剧《夜色玫瑰》摘得桂冠。该节目主要讲述了一个家庭的爱恨纠葛，巧妙以抗日战争的大背景隐含其中，情节曲折，表演流利自然，深受院校领导、评委老师和同学们的喜爱。

赛后，学院领导一一为获奖班级颁奖。杨芳书记为此次大赛作出总结发言，杨书记认为此次“忆红色·剧今宵”舞台剧大赛推陈出新，在充分继承了不怕苦、不怕难的长征精神的同时，融合了时代气息，并指出此次活动充分体现了学院特色，参赛节目充分展现了当代大学生良好的精神风貌，她勉励同学们要继承优良传统，坚定理想信念，争做“四有”学子！

历史与政治学院“历流年·政青春”迎新晚会

迟来的欢迎，意味着我们付出加倍的努力；不在开头，是为了更多的精彩！为迎接2016级的新生的到来，展现历政学子风采。12月2日晚，贵州师范大学历史与政治学院2016



“历流年·政青春”迎新晚会在花溪校区大礼堂隆重举行。学院党委书记杨芳、院长阳黔花、党委副书记廖光珍、副院长蒲文彬、副院长陈华森出席，学院师生共 1000 余人参加了本次晚会。

经过精心布置的会场，清新雅致，美轮美奂。随着琵琶声响起，晚会的气氛由一场热情活泼的舞蹈《篮球宝贝》挑起，紧接着由杨芳书记致开幕词并对新生们致以真挚的祝福；阳黔花院长在讲话中带我们回溯过去，展望明朝。在灯光闪烁的舞台上，精彩的节目纷至沓来。整场晚会分为三个篇章：从前慢、在这个世界相遇、后青春期的诗。男声独唱《从前慢》富有穿透力和感染力；独舞《悟空》引人入胜，书法遒劲有力；古装走秀仿佛使我们穿越千年时光，历经流年。舞台剧《胜利的信念》慷慨激昂，充满热血；朗诵《青春对话》字字珠玑，发人深省……

不仅是同学们，由李红军老师和研究生倾情表演的《甄嬛后传》更是让人忍俊不禁；陈华森副院长携学生表演说唱《花溪好风光》，图文并茂地让同学们见证了建设花溪校区的美好；歌曲《来日方长》及舞蹈《shake it》，使我们更加见识了师兄师姐们的才艺双全。

除了令人目不暇接的节目，也有有趣的互动环节。同学们积极发送微博参与互动，主持人也频频抽取幸运观众赠送礼品。此次晚会不仅福利好，同学们的留言更是妙趣横生，令人捧腹大笑。

欢乐之余，当然不能忘记在凛冽的冬日辛勤劳动的工作人员及刻苦排练的参演同学们，勤勤恳恳，无怨无悔，他们都是好样滴！

整场晚会精彩不断，高潮迭起，赢得台下阵阵掌声，欢呼声一浪高过一浪。一首《星空》为本场晚会画上了圆满的句号。本次“历流年·政青春”迎新晚会的成功举办，离不开老师和同学们的辛苦付出，也充分展现了我院学生的风采与活力。希望我院学子在这里扬帆起航，越走越好，越走越辉煌！

